IipomexxyTounas aTrecranug 5 Kiace
( B5A30BLIT YpoBEHD).
1. BoinonauTe pHCYHOK 10 onmcanmio: 1y MN u CD IICPECEKAIOTCA B TOUKE K.
2. Oxpyrmmre 10 coteH Thicsd:a) 1 599 300; 6) 853 000.

3. Pemmure ypaBuenue: 8x + 4x = 24.

4. B xnure 352 crpanmmsl. Manmsam: npognTan % KHUTH. CKOJIBKO CTpaHHII

MPOYUTAT MATHYHK?
18 12 14

5.Bpramciure: a) 31 31 31;6)1587—+5—;-”;—-6£7—<

6. Hageprure yron MNK pasusiii 54°. OTMeThTE BHYTpH yriia TOUKy O "
NIPOBEIUTE YEPE3 HEE NPAMYIO, NEPICHIMKY.IIPHYIO cTopoHe NM.

7. Beruucnure: a) 6,83 + 15,3; 6) 8,9 - 5,42.

8. Boruucnmre: a) 3,4 - 5;6) 3,08-6,7, B)7,8:1,2.

9. Coip conepxmur 35% xmpa. Cxosbko xwupa B 400 T coipa?

10.Ha nepsom cknazie Ha 7,6 T yriis MEHbIIE, YeM Ha BTOPOM, a Ha JBYX CKJIagax
BMecTe 100 T yris. CKoNBKO TOHH yIiIa Ha BTOPOM CKIane?



